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ІСТОРІЯ ДВОХ СЕСТЕР.  
КАЗКА ПРО АСЕРТИВНІСТЬ І КОНФОРМІЗМ 

Манзирєва Яна, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта. Психологія », 3 курс, РДГУ 

Науковий керівник: Безлюдна В.І. канд. пед. наук,, професор 

 

Жив, був собі Король, і мав він дві дочки, старшу – Асертивність і молодшу – 

Конформізм. 
Сестри були дуже різні, просто протилежність одна одної. 
І ось, настала пора принцесі Асертивність виходити заміж, і Король оголосив, щоб 

кандидати в чоловіки з’явилися в палаці. 
А задовго до цього, Асертивність зустріла і покохала хороброго лицаря Асерта (в 

перекл. впевнений), з яким вона відчувала себе щасливою, який не обмежував її свободи і 
підтримував у всіх її починаннях. 

Однак, у цьому королівстві права вибору нареченого надавалося Королю, а не його 
доньці. 

Але донька Асертивність була непроста характером і сказала, що вона є особистість і 
здатна приймати рішення сама, і це її життя, яке вона буде жити, а не її батько. Асертивність 
сказала, що якщо він обере їй чоловіка, то вона зречеться від батька і покине королівство 
назавжди. 

Король був спантеличений такою поведінкою дочки, але погодився зробити виняток 
для неї, бо дуже її любив. 

І ось, Асертивність і Асерт вже стоять під вінцем і чекають благословення Короля. 
Хоч батько був не радий цьому, але підтримав доньку і благословив їх. 

Ось так Асертивність віднайшла щастя разом з справді коханою людиною, і ні разу не 
шкодує про те, що колись вона не погодилась з позицією і правилами батька. 

Згодом в Асертивності і Асерта з’явилися дві доньки - Гідність і Право, і вони 
переїхали жити до іншого королівства. 

Пройшло декілька років і змінилися у королівстві правила. Тепер право обирати 
чоловіка серед кандидатів надається принцесі. 

Тепер, коли молодша донька Конформізм підросла, настав і її час виходити заміж. 
Король призначив дату і наказав прийти всім кандидатам. 
А принцеса Конформізм мала двох подруг - Судження і Підпорядкування. 
Ось, відбувся перший відбір кандидатів. Конформізм почувалася некомфортно серед 

стількох чоловіків і вона не знала, що кому казати, і завжди поглядала на подруг, які жестами 
показували їй «так» або «ні». 

Ось у ніч перед фінальним відбором, зустрілася принцеса Конформізм з подругами. 
Сидять вони, чаюють і Конформізм запитує їх кого ж їй обрати. «Обирай принца 
Лицемірство!», -  в одноголос сказали Судження і Підпорядкування. «Він такий сильний і 
красивий, будеш мати гарних дітей і жити будеш у щасті». 

От Конформізм послухала поради подруг і обрала принца Лицемірство. 
На весілля Лицемірство прийшов у костюмі з дорогоцінним камінням, яке мерехтіло 

від сонця. Він був увесь такий гарний, а на обличчі завжди була єхидна посмішка. 
Під вінцем Лицемірство пообіцяв назавжди любити Конформізм і зробити її 

найщасливішою. 
Ось, відгуляли вони весілля і одразу поїхали в інше королівство. 
Настала перша шлюбна ніч. Приходить Лицемірство до кімнати, де сидить 

Конформізм і знімає з себе маску. Конформізм з жахом дивиться на те, що відбувається і 
бачить, що він у руках тримає маску свого ідеально гарного обличчя. 

Вона підводить очі догори і бачить, що перед нею стоїть не красень, якого вона 
обрала, а потворний чоловік. Конформізм злякалася і почала тікати, а Лицемірство зачинив 
двері, відштовхнув її і пригрозив, що якщо вона піде від нього, то він пустить по всьому 
королівству плітку, що вони розійшлися, бо вона йому зрадила. 
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У Конформізм не було вибору і вона залишилася жити з потворним Лицемірством і 
народилися у них потворні діти. І прожила Конформізм у нещасті всі свої роки. 

А що було б якби вона не послухала подруг і мала свою думку як її старша сестра 
Асертивність? 

 

 

ВІРА В ПЕРЕМОГУ 

Мельник Анастасія, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта. Психологія», 3 курс, РДГУ 

Науковий керівник: Безлюдна В.І. канд. пед. наук, професор 

 

У далекій країні, що називається Дивокрай, жили три маленькі звірятка: ведмежатко 
Добрик, вовченя Перемагайко та зайчятко Шустрик. Вони були найкращими друзями і 
разом проводили багато часу, ділилися радістю та сміхом. Їм було завжди добре разом. Але 
одного дня, у їхнє мирне, спокійне життя прийшла велика біда. 

У лісі спалахнула пожежа і все довколо оповилося чорним димом. Для звірять це була 

велика несподіванка. Вони дуже злякалися. 

«Що ж нам робити? Як нам врятуватись?» – розгубивлено сказав Добрик. 
 

 «Не хвилюйтесь, друзі, – сказало зайченя Шустрик, 
намагаючись заспокоїти всіх. Ми зможемо подолати 
це випробування разом. Я вірю в це!». 

Вовченя Перемагайко оглянулося навколо й 
побачило велику стару печеру. «Давайте зайдемо 
сюди! Прихистимося від вогню, поки рятувальники 
не вгамують пожежу». 

 

 

Друзі швидко рушили до печери і заховалися там. Серця звіряток билися швидко-

швидко, але вони трималися разом і вірили в перемогу над небезпекою. Вони співали свою 
улюблену пісеньку «Надії та віри», яка підбадьорювала їх та відгонила погані думки. 
Звірятка робили це так, як робимо і ми з вами, дітки, коли вас лякають звуки повітряної 
тривоги. 

Минуло трішки часу і рятувальники здолали пекельний вогонь. Життя в країні 
Дивокрай повернулося до свого звичного стану. Друзі були щасливі, що допомогли одне 
одному здолати страх і пережити небезпеку.  

Відтоді, Добрик, Шустрик і Перемагайко впевнені, що разом вони сильніші і зможуть 
подолати будь-які труднощі і перешкоди. Коли трапляються важкі часи, вони співали свою 
пісеньку, щоб підтримати один одного.  

Так ось, діти, пам’ятайте, що навіть найскладніші ситуації можна подолати, якщо Ви 
допомагаєте один одному, вірите в свою силу і не втрачаєте надію. Будьте міцними, як 
ведмежатко Добрик, хоробрими, як вовченя Перемагайко, і швидкими, як зайченя Шустрик. 
Пам’ятайте, що перемога живе у кожному з Вас! 
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